
1) Pour tout entier naturel n , on définit la propriété nP  : « nun ≥  » 

 
Montrons cette propriété par récurrence. 
 
•  Initialisation : 0P est vraie par hypothèse. 

•  Hérédité : Soit Nn ∈ . Si nP  est vraie, alors 0≥≥ nun . Ainsi, 111 +≥++=+ nunu nn donc 1+nP est 

vraie. 
 

L’axiome de récurrence nous permet de conclure que nuNn n ≥∈∀ , . 

 

2)  a) 0)1(21, 2 ≥−=−+∈∀ + xxxRx  d’où le résultat. 
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Cette limite se traduit par : 
 

εε ≤−⇒≥∈∀∈∃>∀ −100 ,/,0 nn uuNnNnNN . 

Or εεε +≤≤−⇔≤− −−− 111 nnnnn uuuuu . Le résultat s’en déduit en prenant 
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5) suite :=proc(n) 
local s,i ; 
s :=1 ; 
for i to n do s :=sqrt(i+s);od; 
print(s); 
end; 
 
 
 
 
 


